

不要习以为常—杜怀民老师

“你们要谨慎，恐怕因贪食、醉酒，并今生的思虑累住你们的心，那日子就如同网罗忽然临到你们；因为那日子要这样临到全地上一切居住的人。”（路 21： 34 – 35）

“惟有忍耐到底的，必然得救。这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。”
(太 24： 13 – 14)



主已多次预告

主耶稣被捉拿之前，特别向门徒提到他再来的事情。那个时候，耶稣仍然与他们在一起，每天在圣殿教训人（路 21： 37），虽然曾多次预告了自己将要被捉拿、受苦、受死、复活的事，但门徒似乎并不领略。耶稣接着又预告圣殿被毁、耶路撒冷兵临城下，百姓倒在刀下，接着就是他再回来的日子。

可以想像门徒听了许多，仍然是愣头愣脑，没法领受到底是什么一回事—耶稣仍然与他们在一起，既在一起，没有分离，又怎会再来？然而随着后来事情发展，耶稣果然被捉拿、受苦、受死、复活显现、升天，他向门徒所说的话就越来越真实，他的预言就越来越有份量，越来越要相信。



主再来的日子

“那日子”就是主带着荣耀驾云再来的日子。主耶稣说他并不知道他什么时间再来，“但那日子，那时辰，没有人知道，连天上的使者也不知道，子也不知道，惟独父知道。”（太 24: 36）但我们可以从一些先兆得悉，例如天上日月星辰的异象，地上邦国的困苦（路 21: 25），有好些人假冒基督之名迷惑人，战事增加、信徒跌倒、不法之事增多、人的爱心冷淡等（太 24: 5 – 14）。

今天，我们真的看见好些人假冒基督之名，迷惑信众；国与国、民与民的战事增加，死伤枕藉，生灵涂炭；教会的信徒因罪跌倒，社会不法之事增多，莫不骇人听闻，人的爱心冷淡等，这些事情通过报章、电视、社交网络，活画在我们眼前，甚至有些就在我们身边发生。

不要习以为常

而且密集到一个程度，我们习以为常，觉得日光之下无新事，以为世事就是如此，千百年来都是这样，因此很难判断这时是否就是基督快再来的日子，又或者根本不以基督再来是一回事。如果我们真的存这样的心态，就要当心，因为从主耶稣预言有关于他自己受死复活、圣殿圣城先后被毁，都一一兑现，我们就要相信其他的预言也要陆续兑现，他快要再来。



谨慎自己去传福音

主耶稣提醒我们在这些预备迎见神的日子里，不要对异兆习以为常，首先要谨慎自己，心思意念不要被眼前的事、世上的物质享乐所占据，受“贪食、醉酒，并今生的思虑”所缠绕，以致忘记主的恩典，乃要盼望主再来，否则主再来的日子就会成为我们的咒诅而不是得赎（路 21: 28）。其次，就是要努力传福音，使天下人民都有机会相信耶稣，然后“末期”才来到（太 24: 14）。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。